

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület 2008. április 24-én tartandó ülésére**

**Tárgy:** Támogatási kérelem

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület (1048 Budapest, Homoktövis u. 91. sz.) támogatási kérelemmel keresett meg (a faxon érkezett támogatási kérelem az előterjesztés mellékletét képezi).

Az Egyesület 2005. évben alakult meg azzal a céllal, hogy felkarolja és segítse a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket. 2007. évben az Országos Egyesület a Mosolyért kidolgozta az egészség projektjét, mely az egészség megőrzésére és a betegség előtérbe helyezésére fekteti a hangsúlyt, melyben felhívják a figyelmet a megelőző szűrővizsgálatok fontosságára is.

A levélben felsorolásra került, hogy 2008. és 2009-es évben, mely intézményeket és milyen eszközökkel kívánják támogatni, ahol szerepel a Békéscsabai Pándy Kálmán Kórház is.

A Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztályának egy infúziós pumpára lenne szüksége, amelynek értéke 500.000,- Ft + áfa. A gyermekosztályon a gépi infúzió adagolók egy része már 5-10 éves, így gyakori a meghibásodás.

Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet 20.000,- Ft-al javasolom támogatni, a támogatási összeget Békéscsabai Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztálya részére szükséges infúziós pumpa beszerzésére fordítsa az Egyesület. A támogatást azért javaslom, mivel a kórházi kezelésre szoruló dévaványai beteg gyermekeket a Békéscsabai Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztályán gyógyítják.

Kérem az előterjesztésem megvitatását.

Dévaványa, 2008. április 17.

Pap Tibor  
polgármester

**Határozati javaslat:****...../2008.(IV.24.) Kt. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az **Országos Egyesület a Mosolyért** Közhasznú Egyesület (1048 Budapest, Homoktövis u. 91. sz.) részére **20.000,- Ft** támogatást nyújt a Békéscsabai Pándy Kálmán Kórház Gyermekosztálya részére az infúziós pumpa beszerzéséhez, a 2008. évi költségvetés általános tartalék terhére..

Az **Országos Egyesület a Mosolyért** Közhasznú Egyesület a fenti összeggel az infúziós pumpa beszerzését követő 30 napon belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a támogatott összeg jogszerűtlen felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.

Számlaszám: 11600006-00000000-13803339

**Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető**

**Határidő: folyamatos**